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Годишњи извештај за 2020. годину, састављен је у складу са чл. 50. Закона о тржишту 

капитала („Сл. Гласник РС“ , бр. 31/2011. 112/2015, 108/2016, 9/2020 и 153/2020) и у складу 

са Правилником о садржини,форми и начину објављивања годишњих,полугодишњих и 

кварталних извештаја јавних друштава(„Сл. Гласник РС“ ,бр. 14/2012, 5/2015, 24/2017 и 

14/2020). 

 

 

 

 

 

САДРЖАЈ ГОДИШЊЕГ ИЗВЕШТАЈА 

I Финансијски ивештаји за 2020. годину са Напоменама 

II Извештај о ревизији за 2020. годину 

III Годишњи Извештај о пословању Друштва  у 2020. години 

IV Изјав лица одговорних за састављање Годишњег извештаја 

V Одлука о усвајању финансијских ивештаја за 2020. годину* 

VI Одлука о расподели добити* 
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Broj 23-5-2021  
 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 

SKUPŠTINI AKCIONARA PRIVREDNOG DRUŠTVA „UTVA SILOSI“ A. D., KOVIN  
 
 
Mišljenje nezavisnog revizora   
 

1.  Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Akcionarskog društva za proizvodnju silosa, profila i opreme 
“UTVA SILOSI” a.d., Kovin, ulica Dunavska broj 46 (u daljem tekstu: Društvo) koje sačinjavaju bilans stanja 
sa stanjem na dan 31. decembra 2020. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 
tokovima gotovine, izveštaj o promena na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz 
finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnijih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće 
informacije.  
 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju  
finansijski položaj Društva “UTVA SILOSI” a.d., Kovin na dan 31. decembra 2020. godine, rezultate 
njegovog poslovanja, izveštaj o tokovima gotovine za 2020. godinu, u skladu sa računovodstvenim  
propisima Republike Srbije na način opisan u Napomenama uz finansijske izveštaje. 
 

Ključna pitanja revizije 
 
2. Ključna pitanja revizije su ona pitanja koja su, po našem profesionalnom rasuđivanju, bila od ključnog 

značaja prilikom izvršenja revizije finansijskih izveštaja za tekući period. Ovim pitanjima je posvećena dužna 

pažnja prilikom izvršenja revizije finansijskih izveštaja i prilikom formiranja našeg revizorskog mišljanja pa 
stoga ne izražavamo posebno mišljenje o tim pitanjima.  
 

Osnov za mišljenje  

3.  Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim standardima revizije (MSR - 

ISA) i Kodeksom etike za profesionalne računovođe. Naše odgovornosti koja proizilazi iz ove regulative su 

detaljnije objašnjene u pasusu Odgovornost revizora. Nezavisni smo u odnosu na Društvo u skladu sa 

relevantnim etičkim zahtevima za ovaj angažman i ispunili smo sve druge obaveze koje nalažu ovi zahtevi.  

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za 
naše revizijsko mišljenje. 

Skretanje pažnje bez uticaja na mišljenje nezavisnog revizora  
 
4.  Kao što je obelodanjeno u tački 2.4. Napomena uz finansijske izveštaje, pojedinačni finansijski 

izveštaji sastavljeni pod pretpostavkom stalnosti poslovanja Društva, tj. pod pretpostavkom da će ono 
nastaviti da posluje tokom neograničenog vremenskog perioda u doglednoj budućnosti. Društvo je u cilju 
prevazilaženja finansijskih teškoća otpočelo proces reorganizacije. U skladu sa tim, Društvo je sastavilo 
Unapred pripremljeni plan reorganizacije (u daljem tekstu: UPPR), koji je postao pravosnažan dana 
14.01.2016 godine, a koji spada u kategoriju sanacionog Plana budući da se predviđene mere odnose na 
nastavak poslovanja i redefinisanje obaveze prema poveriocima. Dana 14.01.2021 godine ističe 
petogodišnji rok za sprovođenje UPPR-a, nakon čega ostaju mere propisane Zakonom i izmirivanje 
potraživanja  uskladu sa dinamikom iz UPPR-a.  
 

Društvo je u 2020 godini ostvarilo poslovne prihode u iznosu od 4.680.599 hiljada dinara i neto dobitak u 

iznosu od 234.362 hiljada dinara, što ukazuje da je ostvarilo nešto manje prihode ali i manju neto dobit u 
tekućem periodu od onih planiranih UPPR-om.  
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Takođe, uredno su izmirivane tekuće obaveze iz poslovanja kao i obaveze po osnovu UPPR -a, koje su se 

odnosile na otplatu obaveza po osnovu kamata. UPPR-om je predviđen grace period na otplatu glavnice 
duga koji za neke obaveze obuhvata i tekući izveštajni period. U 2020. godini, na ime otplate obaveza iz 
UPPR-a, plaćene su obaveze osim šest rata kredita prema Banca Intesa ad, i Halk banke ad, i sedam rata 
kredita prema OTP Banci Srbije ad, zbog odobrenog moratorijuma od strane poslovnih banaka koje su 
odobrile odlaganje plaćanja obaveza usled pandemije COVID-19. 
 
U 2021. godni, prema planu otplate dospeva iznos od 139.109 hiljada dinara, od koga je do dana 

sastavljanja ovog izveštaja plaćeno 12.759 hiljada dinara.  
 

Kao jedna od najznačajnijih predviđenih mera reorganizacije prema UPPR-u jeste nalaženje strateškog 

partnera Društva, koji će biti zainteresovan za kupovinu, odnosno dokapitalizaciju Društva, i po tom 
osnovu Društvo preduzima potrebne aktivnosti. 

5. Kao što je obelodanjeno u tački 10 Napomena uz finansijske izveštaje kao instrumenti urednog 

vraćanja obaveza prema poslovnim bankama “UTVA SILOSI” a.d. iz Kovina upisalo je hipoteku I reda na 

nekretnine, kao i zajednička hipoteka I rada na zemljištem, upisana je zaloga na opremi, izdate su blanko 

sopstvene menice, a data su jemstva zavisnog društva “Dahop Utva” doo iz Aleksina , I Siloin doo, Kovin.  

Radi obezbeđenja potraživanja uspostavljena je hipoteka na hartije od vrednosti drugih  pravnih lica čiji je 
emitent Utva Silosi a.d. Naše mišljenje na sadrži rezervu po ovom pitanju.   
 
6. Do dana revizije UTVA SILOSI a.d. je sačinila Elaborat o transfernim cenama za 2020. godinu. Nije 
bilo efekata koji se iskazuju u Poreskom bilansu (Obrazac PB-1), na rednom broju 57. 

 

Ostala pitanja  
 
7.  Reviziju finansijskih izveštaja Društva za 2019. godinu obavilo je isto društvo za reviziju iz 

Beograda i u svom izveštaju od 30. aprila 2020. godine izrazilo je pozitivno mišljenje na finansijske 
izveštaje za 2019. godinu, uz skretanje pažnje na određena pitanja.  

8. Dana 15. marta 2020. godine u Republici Srbiji uvedeno je vanredno stanje zbog coronavirusa „COVID-

19“ kojim je trajalo do 07. Maja 2020. godine, kojim su ograničene slobode kretanja kao i druga aktivnosti. 

Pandemija coronavirusa je nastavljena do kraja 2020 godine, i još uvek traje. Zbog neizvesnosti u dužinu 

trajanja i karakter  mera koje će biti donete u narednom periodu, izvesno je da će to uticati na pad privrednih 

aktivnosti u 2021. godinu i rezulate poslovanja u toj godini. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

9. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u 

skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, 

primenu i održavanje internih kontrola koje su relavantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih 

izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; 

odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u 

datim okolnostima. 
Tokom izrade finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi 
poslovanje, da obelodani, ukoliko je to slučaj, pitanja koja se odnose na mogućnost nastavka poslovanja 
Društva i da princip nastavka poslovanja koristi kao osnovu za računovodstveno izveštavanje, osim ukoliko 
postoji namera da se Društvo likvidira ili nema drugih alternativnih rešanja.    
 

Odgovornost revizora  
 

10.  Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o prikazanim 
finansijskim izveštajima. Da reviziju planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se u 
razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Razumno 
uveravanje je visok nivo uveravanja, ali nije garancija da će revizija izvršena u skladu sa MSR-ISA uvek otkriti 
materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni postoje. 
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Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i   
obelodanjivanjima  datim  u  finansijskim  izveštajima.  Izbor  postupaka  je  zasnovan  na  revizorskom  

prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima,  

nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje  
su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih  

postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti  

internih kontrola Društva. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i  

značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  
 
Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima  
 
11. U skladu sa zahtevima koji proističu iz ĉlana 39. Zakona o računovodstvu („Sl. glasnik RS“, br. 
73/2019) i člana 7. Pravilnika o uslovima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih društava („Sl. 
glasnik RS“, br. 50/2012) izvršili smo proveru usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa godišnjim 
finansijskim izveštajima Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o 
poslovanju u skladu sa važećom zakonskom regulativom. Naša odgovornost je da sprovođenjem revizorskih 
postupaka u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 - Odgovornost revizora u vezi sa ostalim 
informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, iznesemo svoj 
zaključak u vezi sa usklađenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima Društva.  
 
Na bazi sprovedenih revizorskih postupaka nismo uočili materijalno značajne nekonzistentnosti, koje bi 
ukazivale da godišnji izveštaj o poslovanju za 2020. godinu nije usklađen sa godišnjim finansijskim izveštajima 
Društva za istu poslovnu godinu 
 
 

Beograd, 31. Mart 2021. godine  Privredni savetnik - Revizija 

             

Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fikret 
Ciguljin 
290181

Digitally signed by 
Fikret Ciguljin 
290181 
Date: 2021.04.02 
11:40:49 +02'00'
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31. mart 2021. godine 
 

 
 

 

Izjava o nezavisnosti Privrednog savetnika – Revizija d.o.o. 
 

 
 

U skladu sa odredbama Zakona o reviziji (“Službeni glasnik RS“, br. 73/2019) i Zakona o tržištu kapitala 

(“Službeni glasnik RS” br. 31/2011), vezano za reviziju finansijskih izveštaja za 2020. godinu kod “UTVA 
SILOSI”  AD, Kovin (u daljem tekstu: Naručilac revizije), izjavljujemo sledeće: 

 
 Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, ulagač sredstava, ili osnivač 

Naručioca revizije niti je poslovni partner Naručioca revizije; 

 

 Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije pružalo usluge Naručiocu revizije navedene u članu 45. Zakona 

o reviziji; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, ulagač 

sredstava, ili osnivač Naručioca revizije; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju, kao ni njegovi krvni srodnici u pravoj liniji, krvni 

srodnici u pobočnoj liniji zaključno sa trećim stepenom srodstva i supružnik nisu direktor, odnosno član 
organa upravljanja ili nadzora kod Naručioca revizije, prokurist i punomoćnik; 

 

 Licencirani ovlašćeni revizor, niti njegovi srodnici ili supružnik, nisu poslovni partneri Naručioca revizije; 

 
 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije likvidacioni ili stečajni upravnik Naručioca 

revizije; 

 
 Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije kapitalno povezan i nema drugih veza ili 

obligacionih odnosa sa Naručiocem revizije koji bi mogli negativno uticati na njegovu nepristrasnost i 

nezavisnost; 
 

 Licencirani ovlašćeni revizor koji je vršio ovu reviziju nije pružao usluge Naručiocu revizije navedene u 

članu 44. Zakona o reviziji; 

 
 Naručilac revizije nije akcionar, osnivač ili ulagač sredstava u Privredni savetnik – Revizija d.o.o. 

  

 
                                                                                                        

 Privredni savetnik-Revizija doo 

 
  Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Fikret 
Ciguljin 
290181

Digitally signed by 
Fikret Ciguljin 
290181 
Date: 2021.04.02 
11:41:20 +02'00'
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Potvrda o dodatnim uslugama obavljenim od strane Privrednog savetnika – Revizija d.o.o. 
 

 
 

Ovim potvrđujemo da nismo obavljali konsultantske usluge za Akcionarsko društvo za proizvodnju silosa, profila 

i opreme “UTVA SILOSI”, Kovin niti sa njim povezanim licima u godini u kojoj je vršena revizija. 
 

  
 

 Privredni savetnik-Revizija doo 

 
   Fikret Ciguljin, licencirani ovlašćeni revizor 
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Nai znak

Kovin, Datum 23.03.2021.

PrEdMCt: IZIAVA RUKOVODSTVA PRIVREDNOG ONUSWA ,,UTVA STLOST A.D., IZ KOVINA

Poitovani,

ovu izFw darefip u vezi reviziF finan$iskih hestaF Dru5tva "uTvA SILOST A.D., i2 Ko/ina, Dunavska

UroJ qt, (u iati- t"tstu, oruitvo 'Ufva SIO5I'a.d.), ko1i su sastavlFni sa stanFm na dan 31'

a"dxnola'zozo. gpdine, a koju vi wii6 u cifu izraiavan]r miilrenia o rcalnosti i obFktivnosti tih

fi nansijskih iz\restaja.

svesni slno sloje odgoormsti u pogledu istinitog, objektivnog i zakonlbg Prikazivanir flnansljskog

poloZall Dru5tvj na dan 3f. decem6ra-2020, godine, rezultata po6t r6nla, promena na kapitalu itokova

ipt*iie ,a 2020. gpdinu, kao i pogtedu obezbeaten1a pouzdanih raArno/odsty€nih evidendF na osnovu

kojih su ti finansiiski iaregtajl sastavlFni.

Powrt uFmo, po na$em najboDem znanju i u\rereniu, sledece:

. Prilikom hrade finansijskih izveibF Dn6tva a 2020. godinu, mi stno:

c .clabrali oCgovira;ue ra&novodspene politike koie sno konzlstentno primen;ivali;

o doneli odluke i izvrsali ra;unovodstyene procene koF su u skladu sa nadelom oprezno6ti i

logilltosti;
o dilodanili nzloge neprilriavanll rsttojenih niunovodstvenih poliuka;

o prklriavali se koncepb nastavka poslovanja Drultva'

. Rukovodswo i lica kolt inuJu znaCaJnu ulogu u ratunwodstvenom sisternu i sisternu internih

kont oh Uill lka koF rnogu irnaU miteri1alno znaiapn utical na finansiiske izleitaie DruStva,

nbu bih uk[utena u izvrienje nezakonitih radnii.

. Stavili sylo Vam na rasPdagEnie sve pogbvne knjlge, svu potk epuujudu dokumenEciiu i-sv€

zaptsnit<e sa seOnlo Stupsti-ne ikdomra i sednica Nadzornog dbo6 ko;e su odraiane u 2020'

godini.

. tu\nduFmo da smo Vam pru:ili ste infiomaciie u pogledu identifiko/anja Porezanih pravnih lka.

. U finansiiskm ia/egtajima nema rnateriirlno znatajnih poEE nih iskaza nid propusta'

.DrustvoFpo6tupilouskladusasvimodredbamazauruiglihugo\orakoFbi'uslutalu
LpriatZri."f", .iryte intau ,"t"tii,lm znaiajne efeKe na finansiJske izveilaF'



Niie tilo neuskladeno6ti sa zahtari.na zakonodavnih orgEna koie bi, u sluiaju nepoltovanja,

rDgle imati maEriFlno zraiajrn efekte rla nnansljske iz&je'

U irEnsijskim ialeitajiru su pravilno errideNrani i odgorardjue obelodanFni:

- Identitet, stanja i poslovne profiEr€ sa povezanim pravnim lkern;

Nernamo planova niti namera koF bi rnaterajalno znaiajno izmenili knjigorodsh€nu vrednost ili

khsifilodju sredstava i obaveza prikazanlh u finansiFkim izveitajima.

iG daniramo da obustavimo pclovanF u 2021. godinl.

Druitvo pcedure zadorofirvajr.6 dokaze o vlasniiwu nad svim sredswitna.

Proknjiiili srno ili obefcdanila s\re obaveze kako stvarne tako i potencijalne.

Nije bib dogadaF nakon kaJa offiinskog perir:da koii bi zahta/ali korekiF ili obelodanjivanil
u finansiisklm iareSEjima ili u napornenama uz njih.

Direkbr Druiwa (koji ie potpisao propisane finansiFke izveitaje)

Potpis

Odgo\rorno lkE za sastavfanje finansi$hh iacstaJa i

w(M,l 6f
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